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1 Vypoctéte podil souctu a rozdilu ¢isel 1,75 a 1% (v tomto poradi). 1 bod
2 Vypoctéte a vysledek zapiste zZliomkem v zakladnim tvaru. 2 body
2
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3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru. max. 4 body

31 0,32.5-0,3=

33 2l =

V zéznamovém archu uvedte v obou éastech ulohy cely postup feseni.

4  Zjednoduste: max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

41 2m=12m+1)—4m’ =
42 4m?—2m-(2m-17’=

V zdznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup feseni. J

5 Reste rovnici: max. 4 body
51 z(z+2)=(z-17-1

2z2—-1, 242 _¢o,2
5.2 2 +-—4 —9+8

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte). J
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Vojta a Martin od stejného dne pravidelné pfispivaji na dobrocinné tcely. Vojta piispiva kazdy tyden ¢astkou
110 K& Martin piispiva kazdy tyden ¢astkou 85 K¢ a navic na pocatku jednorézové piispél castkou 300 KE.

Celkovy pocet tydnd, ve kterych Vojta s Martinem pfispivali, oznacte t.

§/6 max. 4 body

6.1 V zavislosti na veli¢iné t vyjadrete ¢astku v K¢, kterou pirispél Vojta.
6.2V zavislosti na veli¢iné t vyjadrete ¢astku v K¢, kterou pfispél Martin.

63 Vypottéte, po kolika tydnech piispéli Vojta a Martin celkové stejnou ¢astkou. J
; 7 Doplnte éislo do ramecku tak, aby platila rovnost. max. 3 body

7.1 23450 dm+ m = 9,134 km

72 0,034 m’—35cm’ = dm’

73 0,034m’+35dm’ = hl
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